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ПЛАН  

проведення науково-методичного семінару  

кафедри військового зв’язку та інформатизації  

«Застосування інноваційних технологій в навчальному процесі  

при підготовці  фахівців зв'язку»  

 

Мета: Обговорення сучасних методик, прийомів та засобів навчання  для 

можливого їх застосування у навчальному процесі з підготовки спеціалістів із 

зв'язку. 

 

Організатори семінару: 

Кафедра військового зв’язку та інформатизації. 
 

Спосіб проведення: дистанційно у додатку Zoom (параметри для входу  

будуть надіслані учасникам за день до дати проведення семінару). 

 

Голова оргкомітету – І.М. Майборода, доцент кафедри військового 

зв’язку та інформатизації Національної академії Національної гвардії України, 

кандидат військових наук, доцент. 

Відповідальний секретар оргкомітету – О.О. Казіміров, доцент кафедри 

військового зв’язку та інформатизації Національної академії Національної 

гвардії України, кандидат військових наук, доцент. 

 

Учасники семінару(запрошені): 

1. Костенко І.Л., начальник науково-дослідного управління Наукового 

центру Повітряних сил Харківського національного університету Повітряних 

Сил;  

2. Макаров С.А., начальник факультету Харківського національного 

університету Повітряних Сил; 

3. Василишин В.І., начальник кафедри Харківського національного 

університету Повітряних Сил. 

4. Онипченко П.М., професор кафедри Харківського національного 

університету Повітряних Сил; 

5. Тимочко О.І., професор кафедри Харківського національного 

університету Повітряних Сил; 

 



 

НПП кафедри військового зв’язку та інформатизації Національної 

академії Національної гвардії України. 

Наукові співробітники науково-дослідного центру Національної 

академії Національної гвардії України. 

 

Робочі мови: українська 

 

Дата проведення: 21.12.2023 р. 

 

Розпорядок роботи: 

15.00 – 15.10 Вступне слово голови оргкомітету; 

15.10 – 17.00 Доповіді учасників та їх обговорення;  

17.00 – 17.15 Підведення підсумків. Закриття семінару. 

Регламент: 

Доповідь учасника  – до 10 хвилин. 

Обговорення доповіді та відповідь на запитання  - до 5 хвилин. 

 

Порядок проведення науково-методичного семінару 

 

Вступне слово голови оргкомітету.  

Тимченко С.Ю. Про хід виконання науково-дослідної роботи   

“ Теоретико-методологічні основи захисту системи радіозв'язку 

мобільної компоненти системи управління сил безпеки України 

під час кризових ситуацій” (шифр – “Поляна 4”). 

Доповідь 

Власов К.В. Система колективної підготовки підрозділів зв’язку 

на сучасному етапі. 
Доповідь 

Воронін О.І. Застосування мнемотехніки задля підвищення рівня 

запам’ятовування навчального матеріалу. 
Доповідь 

Глущенко М.О. Інформаційні технології в системі технічного 

обслуговування та ремонту військової техніки збройних сил США. 
Доповідь 

Казіміров О.О.  Особливості підготовки викладачів-початківців 

під час воєнного стану. 
Доповідь 

Лазарєв В.Д. Методика складання частотних планів та 

програмування цифрових радіостанцій. 
Доповідь 

Майборода І.М. Можливості програми “MATLAB” та її 

спеціалізованих блоків “RF Toolbox і Symbolic Math Toolbox” для 

побудови діаграм спрямованостей антен. 

Доповідь 

Малюк В.Г. Підвищення мотивації вивчення інформаційних 

технологій фахівцями зв’язку при дистанційній формі навчання. 
Доповідь 

Новикова О.О. Використання платформи "Всеосвіта" для 

моніторингу якості засвоєння навчального матеріалу. 
Доповідь 

Оленченко В.Т. Використання емуляторів та симуляторів у 

сучасній військовій освіті. 
Доповідь 

Раєнко О.С. Удосконалення методики опанування курсантами 

прийому на слух азбуки Морзе. 
Доповідь 



 

Ткаченко К.М. Сучасні рішення щодо забезпечення прихованого 

радіообміну в малих групах які діють в тилу противника. 
Доповідь 

Флорін О.П. Методика виконання лабораторних та практичних 

робіт з технічних дисциплін в програмному середовищі “NI 

Multisim". 

Доповідь 

Обговорення доповідей та відповіді на запитання.  

Підведення підсумків. Закриття семінару.  

 

Начальник кафедри ВЗІ 

кандидат технічних наук, доцент 

полковник                                                                                   Віктор ОЛЕНЧЕНКО 

___.___. 2023 


